

陪伴天宫一号 636 天 通灵传世翡翠随“神十”凯旋获公证



北京方圆公证处对通灵“传世飞天”翡翠进行公证。



跟随神十归来的通灵“传世飞天”翡翠

7月29日,从北京方圆公证处获悉,通灵传世翡翠搭载“神舟十号”顺利返回地球。当天,通灵珠宝正式迎回该翡翠。据悉,该翡翠自2011年护佑“天宫一号”飞天起,至平安返回地球。长达636天,除了用于科学研究外,也圆满完成了“祈福、佑平安”的“任务”。

缘起“神七”,梦圆“神十”

关于通灵传世翡翠太空之旅,还得从2008年说起。

2008年,通灵传世翡翠“传世飞天”系列中的三枚翠件,被航天部门选中,随“神七”宇航员遨游太空。一方面,用于科学研究;另一方面,也为

宣扬中华文化:翡翠不仅象征着温润平和的民族特性,同时也是对平安、圆满的祝福心愿。通灵珠宝也由此成为首个进入太空的珠宝品牌。

在“神七”平安归来后,2010年,中国空间技术研究院特地举办收藏仪式,珍藏伴随“神七”成功问天的其中一件翡翠。在纪念证书上,空间技术研

究院称这次太空之旅“极具科研及纪念价值,弥足珍贵。”

2011年,当“天宫一号”升空的时候,“传世飞天”系列再次被选中,跟随进入太空。从此这枚翡翠便一直留在“天宫一号”中,陪伴它围绕地球转了636天,共计10176圈,见证了中国民族航天梦圆的时刻。

平安“无价”, 飞天翡翠将被珍藏

此次跟随“神十”返回地面,这枚翡翠是否会出售?身价几何?对此,通灵珠宝总裁沈东军表示,这枚翡翠“无价”,公司将永久收藏。

除了本身翠料身价不菲、雕工艺术非凡,飞天后,这枚翡翠的科研价值、史料价值也无法预估。“另外,它背后所包含的‘平安’、‘祈福’的感情,更是无价!”沈东军说,“对中国人而言,‘平安’才是‘福’,是无法用金钱来衡量的。”因此,这件为天宫一号祈福、护佑平安的翡翠,堪称“传世”珍品。通灵珠宝并无出售的打算。

另据了解,通灵传世翡翠“飞天系列”新品以镶嵌类翡翠为主,寓意“平安、祈福、圆梦”,最近即将与市民见面!



更多精彩资讯,敬请扫描二维码。

10岁小影后 梦想当兽医



“我家里养了很多动物,有10条狗、40多条金鱼,还有一只乌龟。”
——李馨巧



在上个月结束的上海电影节金爵奖颁奖礼中,电影《激战》大受关注。片中男主角张家辉获封“影帝”,片中小演员李馨巧也成了最年轻的“影后”。昨天,该片导演林超贤带着10岁的李馨巧一起来宁接受了南京媒体的采访。乖巧的李馨巧格外讨人喜欢,她说自己的人生理想并不是当“影后”,而是当兽医。

现代快报记者 沈梅

导演林超贤:张家辉够拼,彭于晏够傻

在昨天的看片会上,电影《激战》受到南京媒体好评。片中,张家辉与彭于晏的组合十分亮眼,很多观众觉得这两人的演技都很精湛,他们都特别适合各自的角色。

该片导演林超贤笑着说,看中彭于晏是因为他够傻:“之前,我看了他主演的《翻滚吧阿信》,我发现他居然为那个电影花了一年时间学体操。我当时就想,怎么有这么傻的演员!我觉得他太珍贵了,《激战》就需要这种有傻劲的演员。”果然为了演好片中的“综合格斗拳手”戏份,彭于晏花了四个月专门

学习这种拳术。林超贤觉得他已经是拳术高手啦。

而影帝张家辉的表现更是让林超贤感动。拍片时,一个动作演员意外弄断了张家辉左手小拇指。张家辉只休息了一个星期就回片场拍戏了。“他一边吃止痛药一边拍戏,就连拍打戏之前的锻炼也不落下。可是手指还是很痛啦,所以每拍十几分钟,他就要把拳套拿出来,把手放到冰里冰到发麻。这样,他的手指没感觉了,可以继续拍戏。”林超贤觉得,张家辉拿到了第16届上海国际电影节“影帝”,靠的完全是敬业和实力。

小影后李馨巧:家里养了10条狗

张家辉拿影帝的时候,出演该片的小姑娘李馨巧也成为影后。年仅10岁的她是金爵奖历史上最年轻的影后。不过,拿到影后之后,李馨巧还没接到新电影,她并不着急,在她看来,家里的小动物们更重要。

她透露,自己的人生理想其实并不是拍电影、当影后,而是当一名兽医:“我家里养了很多动物,有10条狗、40多条金鱼,还有一只乌龟……我很爱它们,如果我的小动物们生病了,我就能给它们治病,它们在休养的时候,我还可以给它们唱歌。”由此,她还萌生了人生的第二志愿:“我也挺喜欢当歌手的。”

因为在家如果我唱歌,我的小动物们都会有反应的,它们会叫,耳朵还会动起来。”

很多影评人都称李馨巧为“戏精”,她自己却觉得演戏这种事根本不在话下:“比如演那场逗妈妈开心的戏,我就知道,我自己必须是高兴的才能逗别人开心,我要非常认真地投入其中。”

让人佩服的是,这位忙着拍戏的小影后还是个成绩前三的优秀学生:“这几年在学校成绩都是TOP3(前三名)。我在演戏时,妈妈也会在身边给我补课。”

据悉,影片《激战》将于8月16日公映。

浮世绘

《小时代2》再提档

提示:8月8日上映,据称是应观众要求



郭敬明导演的电影《小时代》自上映以来打破各项纪录并维持了超高的话题热度。之前,片方宣布《小时代2》由贺岁档提前至8月9日上映。昨天,片方表示,应观众要求,该片决定提档到8月8日全国公映:“我们计划在8月7日搞一个《小时代2》点映的活动,网上订票开通的第一天,5分钟2500张票一抢而空。”现代快报记者 沈梅

电影“宫”不“宫斗”

提示:和电视剧“宫”没关系,而是一个关于“初恋”的故事

电影《宫锁沉香》将于8月13日七夕情人节上映。记者昨天获悉,这部由编剧于正担任总监制,陈晓、周冬雨、赵丽颖、朱梓骁、包贝尔等主演的电影并非电视剧“宫”故事的延续,和宫斗也没有任何关系,而是一个关于“初恋”的故事。

据悉,影片背景设置在康熙末年,再现了“九子夺嫡”的政治斗争。陆毅、陈晓兄弟搭伙组成“四爷党”,与“八爷党”此次唯一出镜的九阿哥朱梓骁展开血战。王毅